

本报六度上榜中国品牌500强

品牌价值达17.90亿元,较上年增加2.41亿,前移6个位次;半岛都市报再度上榜

本报北京6月28日讯 6月28日,由世界品牌实验室主办的2010年(第七届)世界品牌大会在北京召开,会上发布了2010年《中国500最具价值品牌》排行榜。山东共有30个品牌入选,其中齐鲁晚报以17.90亿元的品牌价值连续第6年上榜,品牌价值较去年增加2.41亿元,前移6个位次。

2010年《中国500最具价值品牌》的总价值为42634.54亿元。今年入选品牌的最低价值已从去年8.01亿元人民币上升到了9.19亿元人民币。中国移动以1290.71亿元的品牌价值荣登本年度最具价值品牌榜首。占据榜单前五名的还有国家电网(1263.28亿元)、工商银行(1260.19亿元)、CCTV(1135.83亿元)、中国人寿(853.68亿元),这些品牌已经迈进世界级品牌阵营。

本届《中国500最具价值品牌》排行榜中,共有来自食品饮料、纺织服装、传媒、信息技术、家用电器、汽车、能源等在内的26个相关行业的品牌入选。其中食品饮料业依然是入选品牌最多的行业,共有76个品牌入选,占总入选品牌数的15.20%。

本届榜单中,山东共有30个品牌入选,其中齐鲁晚报连

续第6年上榜。山东海尔、青岛啤酒、雷沃、海信、招金等著名品牌入选榜单。

大众报业集团所属的子报齐鲁晚报创刊22年来,始终坚持“服务读者,奉献社会,成就自我——办主流大报,树百年品牌”的核心价值观,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。自2005年上榜中国品牌500强以来,齐鲁晚报已经连续6年上榜中国品牌500强,名次接连上升,品牌日益增值。

又讯 在6月28日发布的2010年(第七届)《中国500最具价值品牌》排行榜上,大众报业集团所属的半岛都市报以13.56亿元的品牌价值再次入围,比去年增加2.5亿元。

半岛都市报创刊于1999年,遵循读者本位的办报宗旨,坚持“按新闻规律办报”的原则,强调舆论引导力,追求第一影响力,深受读者欢迎。目前已逐步形成了以报纸为主业,由广告信息、印刷发行、旅游餐饮、物流配送等多种产业组成的多业态综合性传媒公司,旗下拥有发行公司、广告公司、文化传播公司、网络公司、茶业公司、半岛都市大酒店、半岛国际旅行社等系列产品。

(本报记者)

2010年《中国500最具价值品牌》前10名

| 排名 | 品牌名称 | 品牌拥有机构 | 品牌价值(亿元) |
|----|------|--------------|----------|
| 1 | 中国移动 | 中国移动通信集团公司 | 1290.71 |
| 2 | 国家电网 | 国家电网公司 | 1263.28 |
| 3 | 工商银行 | 中国工商银行股份有限公司 | 1260.19 |
| 4 | CCTV | 中国中央电视台 | 1135.83 |
| 5 | 中国人寿 | 中国人寿保险(集团)公司 | 853.68 |
| 6 | 中国航天 | 中国航天科技集团公司 | 748.93 |
| 7 | 中国中化 | 中国中化集团公司 | 736.88 |
| 8 | 海尔 | 海尔集团公司 | 701.35 |
| 9 | 中国石油 | 中国石油天然气集团公司 | 697.42 |
| 10 | 长虹 | 四川长虹电器股份有限公司 | 682.58 |

2010年《中国500最具价值品牌》区域分布(前10名省区市)

| 排名 | 省份/地区 | 品牌数 | 所属区域 |
|----|-------|-----|------|
| 1 | 北京 | 95 | 华北 |
| 2 | 广东 | 86 | 华南 |
| 3 | 浙江 | 44 | 华东 |
| 4 | 上海 | 44 | 华东 |
| 5 | 福建 | 36 | 华东 |
| 6 | 江苏 | 32 | 华东 |
| 7 | 山东 | 30 | 华东 |
| 8 | 四川 | 19 | 西南 |
| 9 | 广西 | 10 | 华南 |
| 10 | 河北 | 9 | 华北 |

2010年《中国500最具价值品牌》行业分布(前10名行业)

| 行业 | 品牌数量 | 所占百分比 |
|------|------|--------|
| 食品饮料 | 76 | 15.20% |
| 纺织服装 | 53 | 10.60% |
| 传媒 | 46 | 9.20% |
| 轻工 | 44 | 8.80% |
| 建材 | 35 | 7.00% |
| 医药 | 30 | 6.00% |
| 汽车 | 30 | 6.00% |
| 金融 | 26 | 5.20% |
| 信息技术 | 25 | 5.00% |
| 化工 | 25 | 5.00% |

●链接

本报品牌价值逐年递增

2005年,齐鲁晚报品牌价值9.8亿元;2006年,齐鲁晚报品牌价值10亿元;2007年,齐鲁晚报品牌价值10.35亿元;2008年,齐鲁晚报品牌价值14.39亿元。2009年,齐鲁晚报品牌价值15.49亿元。

世界品牌实验室

世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化、专业性的品牌研究机构,总部在美国纽约,由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)担任主席,全资附属于全球领先的战略咨询公司世界经理人集团(icxo.com),其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

拉拉悄悄话 撑起保护伞

近日,为了更好地疏导青少年成长烦恼,帮助他们平稳、健康地度过青春期,邹平县黛溪街道计生办依托社区、配合辖区各学校,成立“青少年悄悄话交流小组”,在服务站组织心理咨询师、生殖保健医师长期接待,引导青少年正确应对特殊年龄段生理的变化、心理的烦恼。

与此同时,街道计生办及社区书屋还购置青春期教育系列丛书,以便青少年“自助式”吸收正面信息,为青少年撑起健康保护伞。以上措施在受到众多同学及家长欢迎的同时,黛溪街道计生办也将计生工作融入群众生活,与街道、社区、辖区单位建立了良好的互动,实现了街道、社区、单位全面配合协作。

(曹宁 李文涛)

●女局长捡数万现钞追踪

巨款捡到6天 失主还未现身

200多个来电大部分是赞赏敬佩



6月22日下午,民警在清点钱数。(资料片)

本报临沂6月28日讯 (通讯员 戴存满 记者 李善文) 本报6月23日A5版以《女局长“抢救”数万钞票票悉数上交》为题,报道了蒙阴县公路局局长刘艳君在途经205国道桃墟路段时,“抢救”数万现金悉数交到公安民警手中的事情,6天过去了,虽然蒙阴警方多方查找,但失主至今未现身。

28日下午,记者从蒙阴县公安局了解到,最近几天,他们接到了200多个电话,大多数人是打电话对女局长拾金不昧的行为表达赞赏敬佩之意。也有市民在钱丢失后,打电话询问是不是自己

的,但因为种种特征不符,目前仍未找到这笔巨款的真正主人。

“济南的、菏泽的、滨州的,都有打电话来询问的,但不是数目对不上,就是包装袋对不上。今天下午有四位市民从临沂兰山区赶来,说他们的7万元现金放在车里,被人砸玻璃后盗走,但许多特征和细节对不上,初步排除是他们的钱。”负责此事的警官告诉记者。

民警推测,这笔巨款极有可能是过路外地大货车司机丢失的,因为许多货车从京沪高速路蒙阴口下来以后,必经之路就是205国道,

有可能是司机不知道在什么地方丢失的,所以一直没来认领。

为了尽快找到失主,蒙阴县公安局已经通报周边县区公安局,并上报临沂市公安局指挥中心。蒙阴警方联合本报继续寻找失主,请现金失主或知情者联系蒙阴县公安局认领,联系人:警官,电话:13853920659。

6月22日下午2时许,刘艳君和副局长张建伟乘车回蒙阴县城,车行至205国道蒙阴桃墟路段时,发现一钱包在马路边,刘艳君等人将这些钱送到蒙阴县公安局。

七月·关爱学子 肝病免费检查公益行动

为贯彻落实山东省卫生厅“健康山东行动”,让莘莘学子以健康的身体投入到未来的求学、就业当中,国际科学研究院山东肝病分院——济南协和肝病医院在暑假之际面向广大学子发起肝病免费检查公益行动。

肝病“潜伏”,严重危害学生健康

当前,虽然国家已取消学生在入学、就业中的乙肝检查,但这并不代表着肝病对学生健康的威胁已解除。

学生的免疫能力相对较强,肝病对其危害可能在短时间内显现不出来,但肝病病毒却“潜伏”在学生体内,并且越积越多,病毒不断侵袭肝细胞,肝脏慢慢丧失解毒、消化、代谢、防御等功能。正是因为肝病这种“潜伏”状态,致使很多肝病学生忽略了肝病危害,从而使普通肝病恶化为肝硬化甚至肝癌。

早诊治、少损害,杜绝恶化,远离威胁

学生正值青壮年,免疫系统处于旺盛期,治疗条件

好,效果倍增,是治疗肝病的最佳时机,望广大学生把握机会,及时摆脱肝病困扰,减少肝脏损害,远离肝脏恶变、癌变威胁,从而消除病毒传染,重塑生活信心,不留一点遗憾。

世界肝病组织科研新成果落户山东,改变肝病学子命运

同是肝病,但在病种、病史、症状、病因、治疗程度、病理等方面都存在个性化差异,治疗也不能千篇一律。今年3月底,国际科学

研究院山东肝病分院院长、济南协和肝病医院首席专家范殿英教授受邀参加了第20届亚太肝病学会年会,带来了与会56个国家4000多名国内外权威肝病专家一致推荐的国际肝病最新科研成果:抗病毒+自体细胞生物免疫疗法。该疗法根据病情不同,分别采用DC细胞、CTL细胞、干细胞等对肝病进行个性化治疗,同时根据疾病发展程度配合抗病毒药物辨证施治,从重建自身免疫功能入手,打破患者免疫耐受,阻止病毒变异,全面清除患者体内的肝

炎病毒,提高机体免疫力,最终实现乙肝治疗“双达标”,丙肝彻底治愈,肝硬化得到逆转。

情系学子,爱在行动

让爱心与科技汇聚的力量使肝病学子及时享受到科技带来的治肝新成果,增加战胜肝病的信心,让学生正确科学的面对肝病困扰,济南协和肝病医院牵手国际科学研究院于7月1日-31日为广大学生及其亲属免费检查肝病。检查项目:乙肝五项、肝功、彩超、乙肝病毒

定量、病毒基因变异及耐药检测、肝癌前病变检测、肝组织cccDNA检测、肝组织病理活检、细胞免疫功能评价。同时,肝病治疗最新科研成果自体细胞生物免疫疗法费用减免20%。所有学生及其亲属凭学生证(每天限20名)可进行免费检查及援助治疗。参加活动的学生都将建立健康档案并且每半年免费检查一次。活动详情请拨打免费专线400-658-5677了解并可提前预约。

(通讯员 李莉)